

Роль сказки в воспитании ребенка

Роль сказок в развитии детей многогранна. От развития фантазии до развития правильной речи.



Сказка является неотъемлемым элементом в воспитании детей. Она рассказывает о добре и зле. Дети легче понимают сказку, чем пресную взрослую речь. Читая и рассказывая сказки, мы развиваем внутренний мир ребенка. Такие дети быстрее начинают говорить и правильно выражаться. Сказка помогает формировать нормы поведения и общения.



Для чтения сказок важно выбрать «правильное» время, когда ребенок будет спокойным и в хорошем настроении. Можно делать это перед сном. Ребенок через сказку учится сопереживать героям, верить в силы добра. Выбирая сказку для ребенка обязательно надо учитывать особенности психоэмоционального развития вашего малыша.



Детские сказки расширяют словарный запас малыша, помогают правильно строить диалог, развивают связную речь, способствуют развитию общения.



Одну и ту же сказку можно читать ребенку много раз, это поможет ему понять ее смысл. Через сказку можно привить ребенку любовь к чтению. Сказка в полной мере должна использоваться в семье в воспитании ребенка. Через сказку ребенку легче понять, что такое «хорошо» и что такое «плохо». Сказка является одним из самых доступных средств для полноценного развития ребенка.

Воспитатель: Цыбискина С.А.